



Znak sprawy: ZP/62/TP2/2023

Zabrze, 20.11.2023 r.

**ODPOWIEDŹ nr 1**  
na zapytania w sprawie SWZ

**Dyrektor**

dr n. med.  
Dariusz Budziński

ul. 3-go Maja 13-15  
41-800 Zabrze

SEKRETARIAT  
fax: (32) 370 45 22  
sekretariat@szpital.zabrze.pl

BIURO OBSŁUGI PACJENTA  
tel.: (32) 370 45 31  
tel.: (32) 370 45 07

[www.szpital.zabrze.pl](http://www.szpital.zabrze.pl)

Informujemy, że do Zamawiającego wpłynęła prośba o wyjaśnienie zapisów Specyfikacji Warunków Zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2023r., poz. 1605) **w trybie podstawowym z możliwością negocjacji pn.:**

**WYKONANIE KOMPLEKSOWEJ DOKUMENTACJI PROJEKTOWEJ DLA  
INWESTYCJI: "PRZEBUDOWA CZĘŚCI PARTERU BUDYNKU NR 4 DLA POTRZEB  
ODDZIAŁU CHOROÓB WEWNĘTRZNYCH I DIABETOLOGII"**

Zamawiający udziela wyjaśnień zgodnie z **art. 284 ust. 2** ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2023r., poz. 1605).

**Pytanie nr 1**

Proszę o wyjaśnienie zapisów dotyczących: aktualizacji ekspertyzy ppoz.  
- czy mają Państwo na myśli opracowanie nowej ekspertyzy i uzyskanie odstępstawa?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający informuje, iż potwierdza powyższe.**

**Pytanie nr 2**

Proszę o wyjaśnienie zapisów dotyczących: rozbieżności w zapisach dot. uzyskania pozwolenia na budowę - po czyjej jest stronie; Wykonawczy czy Zamawiającego?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający informuje, iż uzyskanie pozwolenia na budowę pozostaje po stronie Zamawiającego.**

**Pytanie nr 3**

Ile nadzorów autorskich przewidziane jest podczas realizacji zamówienia?

**Odpowiedź:**

**Zamawiający informuje, iż przewiduje trzy nadzory.**



Zamawiający  
z upoważnienia **DYREKTORA**  
Kierownik Działu Zamówień Publicznych  
**Adam Strzyżewski**